Pas

e (=

Mo,

02

X

e e Ve A Ay o TTT A7
EMMEESDRIFZE
A =unEzpgs
"5 BHERE
SIIF28170K)

*ER8 : ZER(100¢g)
IxIF—168kcal - 1A E25g - f§E0.3g - RAKIL¥37.1g - hio v L3mg - BRIEHLEEOg

*ER HEFROIHSIEYE
THNF—170kcal - 7AIE< E21.7g - BEE3.9g - RAILI18.2g - A Li256mg - BIEHLR0.7 ¢

(Y 7]

© E£TFEImE, KEEFE—AXICYZ, P2 hE

ANRZEBRVWTKLEIRYY, LOHLIZROEZ

BRUWTFEICS T3,

@ 77AnRIZQEKREAN, $T-%Z L THAT

ZLEICL, KD'B-7=01E, ZL &5 TRAKT S,

Ml SE@GAS)
B 70 g x4%]
INEE 1%
< ¥ 448
k¥ 14
SHLHL 2,8y 5
HALEE 81E
\-ZL&SD b4

KV ITIIBC UL DDHED T,

* &I : BEiH T OBEE
IxIF—162kcal - A< ET.3g - f§E9.4g - ikAKk{t$¥12.4g - h> 7 L152mg - BIEHELE0.6g

SO IDENGNFET,

g Sh SEAGAS) [#EY) 5]
Ei&F 220 g D EBFIR—OXICHE2, FERFiFicmiEn < LFIC
T-¥Fh& 1/21& Y13, B—=v, Py viRE—2riIAnz tBqERBRWL
E—ey 118 T—OKIcY 3, £LWEIFEE@ERVT, ZEEY
T Y A 1/21& <9 %,
LUl 248(30g) | @ AEREEHETEHL,
= < 3 S — p DI 7’1
i p— <=L3 ELTELD, ti\\#aéfs l:~7/, oAV N
‘ £ LW, ERIFOIEICNATYHEDE 3,
BE K& L1/2 o . . N
. - @ BEICADE-T=-H, QFMATOEEILIHLIHE,
kil Az L1/2 EBBHONEDNEIEHTEICES,
BASX—TDE hEL1/2
B = W& L1/2 N
> o 3 . c- 54
— L.i;& j(é L1 q
&~ 4 EBTRF THEENEEES X,
‘g‘g 1 7

EAKLS UHAATHNUINTT,




K*A=TEDOZDKRE—a
IRIVF—TTkcal - 1-AIEX<E3.4g - f§EA1g - ixK1L#8.4g - A 7 L60mg - BIEHNE0.7¢g

EEENNEE
1 BOAIL DO AEREES
T | =n i
18~29 = 800 mg S50 mg
30~7T4 = 790 me G50 mg
TEmhE OO0 me S00 meg
1HOCES =2 D ERNEZTZ=
\ 8.0 ug
18EAUL | L8100 .
1HOES = KIEENEZ=
. 150 ug
18EML | o)

1 BOVIRYDLEBEIEES

NI EEEE NN N

| =m it
18~29 = 340 mg 270 mg
30~64 = 370 me 290 me
Bo~T4 =% 350 me 280 me
ToOmblE 320 me 260 mz

7kl SEAQAND) [1EY A])

L®L 100 g OFRE - LOFIEETY, LHLRBEIEERLYIES
Luwi=1F 50 g oL, ZDEF IFacmiF IS5,
05 508 @RI Z—EBLOEDH, LAGY LicbhEREA
EhE 1/4@ hTRY S, “
o 108 @k - AV AELN, LBEFILETRES,

- - @FAXICLTHFAZMR, HESEHEVESICET, &
I XLl | x5 cehaExs.
x 200m| ®r5t Y 285 L TR,
AU A 1{&
43, 200ml
i b
L&D g
ey LB

- RKIET6.0g - HILT Ty LAT2ng - BIEHNE2.0g

SKD.
1B8200~300meZ <
BHRUE L&D,

= HF,200ccTC,
e 220mgdD
NIV D ALAD
ENFET,
1590~300 D8

(REETHa) T,
AATEEESNKT,

//\

=27
(MR ST SDE) =
ARED DI,
ERNMNETT,



